

廢校8年 社區認養 文田國小復活

【記者黑中亮／竹山報導】【2016-04-30/聯合報/B3版/南投新聞】

已經荒廢關閉8年的竹山文田國小，透過田家樂社區發展協會連日的志工努力清理校區後，今天再透過「衡山行善團」的協助，即將讓一個廢棄的學校得以再整理利用。

竹山鎮公所指出，在地方爭取下，因三分之一的學校土地為公所所有，鎮長黃丹怡同意無償撥用由田家樂社區認養，認為不僅短期內可改善老舊及硬體設施，長期可活化並改善現有閒置空間，既能照顧老人也可因應高齡化人口來臨，也使公共設施能夠正確使用及設置，並由竹山鎮田家樂社區認養文田分校，已完成法院公證。

田家樂理事長林憲仲說，看到連日來志工的賣力付出，以及前天衡山基金會先遣人員20餘人，進駐參與文田國小的整修工作，不僅覺得感動及感謝，衡山行善團更承諾今天將發動大批志工協助整修，呼籲竹山鄉親們再度站出來配合，為自己家鄉盡一份心力，一鼓作氣讓文田國小恢復舊觀，讓地方的老人家與社區的民眾能夠有一個活動空間來使用，甚至可以藉此場地，來發展文創產業。

衡山行善團表示，經過中區幹部3次現場勘查與技術評估後，大家決定4月30日共襄盛舉，中部行善團的200名志工大會師，將全力以赴，共同參與完成化腐朽為神奇的社會資源，讓文田國小這個廢校已久的校園、校舍得到最佳的修繕再造任務。